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duhovnicească. Când Sfintul Benedict a adormit întru Domnul, doi monahi, unul care călătorea 

pe drum iar altul care stătea în alt loc la rugăciune, au avut amândoi aceeaşi vedenie. Ei au văzut 

o cărare care se înălţa de la pământ la cer, acoperită cu o ţesătură scumpă de lână şi luminată de 

ambele părţi de şiruri de bărbaţi. La capătul cărării stătea un bărbat de o frumuseţe nespusă, 

înconjurat de o lumină negrăită, care le spunea că pentru Benedict este pregătită cărarea, plăcutul 

lui Dumnezeu. În urma acestei vedenii, cei doi fraţi au aflat că iubitul lor stareţ a părăsit această 

lume. Sfântul Benedict a adormit cu pace la anul 543 după Hristos, intrând în bucuria slavei celei 

cereşti din împărăţia Stăpânului Hristos. 

(Sfântul Nicolae Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 

 

 

„În cele mai grele timpuri se va mântui 

mai ușor acela care în măsura puterilor sale 

se va nevoi cu rugăciunea lui Iisus, trecând 

de la chemarea numelui Fiului lui Dumnezeu 

la rugăciunea neîncetată“. 

La întrebarea unui fiu duhovnicesc 

despre viitorul Rusiei, starețul i-a zis să se 

apropie de geam și să privească. Acela a 

văzut Golful Finic și o multime de vapoare 

care navigau sub diferite pavilioane. 

– Cum să înțeleg aceasta? l-a întrebat el 

pe batiușka. 

Starețul a răspuns: 

– Va veni o vreme când va fi în Rusia o 

înflorire duhovnicească. Se vor deschide 

multe biserici și mănăstiri și chiar cei de alte 

credințe vor veni să se boteze la noi pe astfel 

de corăbii. Dar aceasta nu va fi pentru mult 

timp, ci pentru aproximativ 15 ani, iar apoi 

va veni antihristul. 

– Va veni vremea când Rusia va fi 

sfâșiată în bucăți. La început o vor împărți, 

iar apoi vor începe să jefuiască bogățiile ei. 

Occidentul va concura în toate felurile 

posibile la distrugerea ei și va da partea ei 

răsăriteană până la o vreme în stăpânirea 

Chinei. Extremul Orient îl vor acapara în 

mâinile lor japonezii, iar Siberia – chinezii, 

care vor veni în Rusia, se vor face casatorii 

mixte, iar în final prin viclenie si perfidie vor 

lua teritoriul Siberiei pâna la Urali. Când 

China va voi să treacă mai departe, 

Occidentul se va opune și nu va permite. 

Multe țări se vor întoarce împotriva Rusiei, 

dar ea va rezista, pierzând mare parte din 

pamânturile sale. 

Acesta este razboiul despre care spune 

Sfânta Scriptura și prorocii că va deveni 

pricina pentru unirea întregii omeniri. 

Oamenii vor întelege ca nu se poate trai asa 

pe mai departe fiindca tot ce este viu va pieri 

si vor alege un guvern unic care va fi 

antecamera împaratiei lui Antihrist. Apoi 

vor începe prigoanele asupra crestinilor; 

Oamenii vor înțelege că nu se poate trăi 

așa pe mai departe fiindcă tot ce este viu va 

pieri și vor alege un guvern unic care va fi 

antecamera împărăției lui Antihrist. Apoi 

vor începe prigoanele asupra creștinilor; 

când în adâncul Rusiei vor ieși primele 

eșaloane din orașe trebuie să se grăbească 

cineva să iasă între primii, căci mulți dintre 

cei ce vor rămâne vor pieri. Va veni 

împărăția minciunii și răului. Va fi atât de 

greu, atât de dificil și îngrozitor încât să nu 

dea Dumnezeu să traiești până atunci. Dar 

noi nu vom prinde acele vremuri. 

Daca oamenii din toată lumea, toți până 

la unul, în același timp s-ar fi pus în 

genunchi să se roage măcar cinci minute lui 

Dumnezeu spre a prelungi viața, ca să mai 

dea Domnul vreme de pocăință…. 

Dacă poporul rus nu va veni la pocăință, 

se poate întâmpla iarăși să se ridice fratele 

împotriva fratelui. Va veni vremea când nu 

prigoana, ci banii și înșelăciunile lumii 

acesteia îi vor îndepărta pe oameni de 

Dumnezeu și vor pieri mai multe suflete ca 

în vremea prigoanei ateiste. 

Pe de o parte vor înalța cruci și vor auri 

cupole, iar pe de altă parte se va instaura 

împărăția minciunii și răului. Biserica 

adevărată totdeauna va fi prigonită, iar să se 

mântuiască cineva va putea numai prin boli 

și amărăciuni, câci prigoanele vor avea un 

caracter cât mai subtil și neprevăzut; 

înfricoșător va fi să ajunga cineva la acei 

ani”. 

Starețul vorbea despre rolul important al 

tineretului în viitoarea renaștere a Bisericii. 

El spunea că vor veni vremuri (și deja au 

venit!!) când destrăbălarea și decăderea 

moravurilor tinerilor vor atinge ultimele 

limite, cele mai de jos. Aproape ca nu vor 

ramâne din cei nedepravati. Ei vor considera 

ca totul le este permis pentru satisfacerea 

poftelor si placerilor, în bande si gasti, vor 

jefui si corupe. 


